



125212, г. Москва, Головинское ш. д. 1

« 02 » февраля 2021 г.
ФРСР / 3 № 24

РУКОВОДИТЕЛЯМ
РЕГИОНАЛЬНЫХ ФЕДЕРАЦИЙ
РЫБОЛОВНОГО СПОРТА

Уважаемые коллеги!

В соответствии с требованиями Положения о Единой всероссийской спортивной классификации в 2020 году в аппарате Федерации рыболовного спорта России были доработаны и подготовлены на согласование Президиумом ФРСР представления региональных федераций на присвоение спортивных званий и спортивных судейских категорий. Всего поступило и рассмотрено 40 представлений на присвоение спортивного звания «мастер спорта России» и 11 представлений на присвоение спортивной судейской категории «спортивный судья всероссийской категории». По согласованным Президиумом ФРСР представлениям приказами Минспорта России 27 спортсменам присвоено спортивное звание «мастер спорта России» и 6 судьям спортивная судейская категория «спортивный судья всероссийской категории». Остальные, из числа представляемых спортсменов и судей, по различным причинам или не согласованы Президиумом, или им отказано в присвоении со стороны Минспорта России.

Уменьшение почти вдвое, по сравнению с 2019 годом, числа спортсменов и спортивных судей, представляемых к присвоению спортивных званий, прежде всего, обусловлено резким сокращением числа проведенных в минувшем году, по известным причинам, всероссийских соревнований. Вместе с тем, количество поступивших представлений на спортсменов и судей, реализованных с положительным результатом, было бы значительно больше, если бы прежде всего руководители региональных федераций более внимательно и в соответствии с требованиями руководящих документов оформляли подаваемые документы на своих кандидатов.

Складывается впечатление, что многие наши коллеги, оформляя представление и формируя пакет прилагаемых к нему документов, уверены, что в ФРСР все исправят и пополнят недостающим, вместо того, чтобы использовать возможность прислать представления на предварительный просмотр и проконсультироваться со специалистами, которые занимаются спортсменами (Цишко А.А.,) и спортивными судьями (Шарун В.В.).

Считаем необходимым в начале нового спортивного сезона привести перечень основных нарушений, препятствующих принятию положительных решений по оформлению документов на присвоение МС и ССВК спортсменам и судьям:

- при поступлении документов в Минспорта России прежде всего проверяется наличие региональной ФРС во всероссийском Реестре аккредитованных федераций, а также соответствие наименования федерации с оттиском печати. Должность руководителя ФРС указывается в соответствии с Уставом (слово «Руководитель» не допускается).

- наименование спортивной дисциплины (по которой представляется спортсмен) в соответствующей графе заполняется строго в соответствии с Реестром спортивных дисциплин по виду спорта «рыболовный спорт». Для этого нет необходимости перечислять все дисциплины, по которым проходили соревнования и указывать их номер-коды;

- каждое второе представление поступает без полного пакета документов, как того требует ст.33 Положения о ЕВСК, стали встречаться представления с одной фотографией.

